

咸宁城区17座桥梁集中“体检”

预计11月底前出检测报告,将针对性制定养护方案

本报讯(记者周阳 通讯员龚俊琪)昨日,记者从市城管执法委市政管理处获悉,为充分掌握城市桥梁的技术状况,保证城市桥梁及相关交通安全设施的正常运行,我市从8月28日起,组织具备综合甲级和桥隧专项检测资质的检测单位对咸宁城区双鹤桥、金桂桥、希望桥等17座桥梁进行全面检测,目前已检测14座桥梁。

9月16日凌晨,在市人民广场同心桥,四辆平均载重达35吨的大型货车停放在桥面上,这是市政管理处组织检测机构对桥梁进行静载试验。检测人员根据试验荷载计算的加载车辆作用下,测试桥梁在荷载作用下的应变和变形,从而对桥梁的受力状况、性能及安全储备作出评价。

当日凌晨,检测人员还在同心桥上开展了动载试验。通过脉动试验、跑车试验、跳车试验及刹车试验,检测桥梁的动力特性和车辆冲击效应、控制截面动应变和振动加速度。

“这次检测相当于对桥梁进行了一次全面的‘体检’。”市政管理处相关负责人介绍,此次桥梁检测内容包含常规定期检测(主要包含外观检查、裂缝宽度检测、裂缝深度检测、结构几何参数检测等),结构定期检测(主要包含混凝土强度检测、混凝土碳化深度检测、钢筋保护层厚度检测等),线形测量,交通安全防撞设施检测,动载、静载试验。

目前,咸宁城区还有大洲湖大桥、



小泉桥、桂香桥等三座桥梁尚未检测,对这三座桥的检测时间为9月23日23时至次日6时、9月24日23时至次日6时。届时,将对桂乡大道小泉桥至大洲湖大桥路段进行临时交通管制,每封闭1小时放行10分钟。

检测完成后,何时能出“体检”报告?市政管理处相关负责人告诉记者,经过专家评审后,预计11月底之前将出具桥梁检测报告。该处将根据检测报告中每座城市桥梁最新的养护等级,按照“轻重缓急”的原则,制定切实可行的养护、维修、加固及改造方案,确保咸宁城区桥梁的安全运行。



提高居民健康生活质量

温泉街道办65岁以上居民免费体检

本报讯(记者吴青朋 通讯员李丽霞 傅勇)免费检测血糖、血脂、肝功能……9月22日,咸安区温泉街道办事处希望桥社区65岁以上居民开始免费体检,体检结果出来后,有专门的医师对结果进行全面评估,并建立家庭健康档案。

“今年快70岁了,年纪大了毛病多,体检一次,自己放心,家人也放心。”在希望桥社区卫生服务站做完各项检查的王大爷笑着说,在家门口就能体检,不用花一分钱,很方便。此次免费检查项目包括心电图、肝功能、肾功能、血糖、血脂、B超、心电图等。

温泉社区卫生服务中心有关负责人介绍,9月7日开始,为辖区所有社区65周岁及以上老人进行一次免费体检,目前已有12个社区的1680人进行免费体检。此次活动旨在进一步提高基本公共卫生服务项目的服务质量和水平,提升居民对自身健康的认识,切实做到“早发现,早诊断,早治疗”,提高居民健康生活质量。

趁男友睡着,女子盗用男友手机借款25万余元赌博输光

男友怒而报警,亲手将她送进“班房”

■记者葛利利 通讯员陈莎莎

近日,男子小豪(化名)怎么也没想到,自己的同居女友,竟然盗用他的身份信息,几天内套现人民币25万余元用于赌博。最终,小豪选择报警,亲手将女友送进“班房”。

●一夜醒来,男子负债25万元

今年29岁的小豪来自河南,在咸宁某公司做工程师。9月2日上午,小豪上班时,突然发现自己的手机先后收到了来自支付宝、微信等网络平台的借款信息。小豪根据信息指示,打开支付宝、微信等网络平台后大吃一惊。有四个网络平台先后被他人借款共计25万余元,且均已被转账到他人

账户。

小豪联想到自己这些天除了上班,一直和女友小玲(化名)在出租屋内,且自己的手机开机密码和支付密码只有女友知道,他断定账户信息被小玲盗用。

面对小豪的质问,小玲很快承认了确系自己所为,小豪要求小玲立即偿还,否则到公安机关报警。然而小玲一直推脱,不肯交出25万余元。无奈下,小豪报警。咸安公安分局浮山派出所出警,将小玲带至派出所询问。面对民警的询问,小玲交了自己的犯罪事实。

●深陷赌博,女子瞄上男友账户

今年26岁的小玲是咸宁崇阳人,

大学本科学历,当过教师,做过销售,原本有着不错的人生。然而自从迷上网络赌博后,她就深陷其中无法自拔。“她以前在网络上赌博,输光了这些年积攒的积蓄,还欠过一些钱。”办案民警介绍,小玲父母为此还掏出老底帮她还债。

2019年12月,刚把欠下的钱还清,小玲就认识了同在公司上班、研究生学历的小豪。两人一见倾心,成为男女朋友,很快同居在一起。

而此时小玲还是没有摆脱网络赌博的“瘾”,背着小豪又开始网络赌博。然而赌博十赌九输,很快小玲又在网络上欠下了巨额债务。

为了“翻本”,小玲动起了男友小豪的心思,她先悄悄记下小豪的手机开机密码和支付密码,后在8月30日至9月2日四天的凌晨时段,趁着小豪熟睡之机,打开小豪的手机,利用小豪的身份信息在支付宝、微信、美团、京东白条等平台借款总计25.2万元。其中17万元直接从小豪账户转入网络赌博平台输光,剩余8万余元转入自己的账户,再转入网络赌博平台输光。

事后,为了不让小豪知道,小玲还将小豪手机上的借款、转账短信删除。无奈还是有网络平台在白天发来借款信息,这才让小豪发现。

目前,小玲已被咸安警方依法刑事拘留,此案还在进一步侦查中。

咸安门球友谊赛 尽展“夕阳”风采

本报讯(通讯员张光鑫 曾晶 石芳)9月19日至21日,咸安区门球协会在区休干四连片人工草坪门球场(湖北省老年人门球健身示范基地)举办“公益杯”门球友谊赛,全区37支门球队300多人参赛。

根据新冠肺炎常态化防控要求,此次门球赛不举行开幕式和闭幕式,小组循环赛也错开进行,以减少人员聚集接触。

根据竞赛规程,甲级队、乙级队分别按两阶段进行比赛:第一阶段小组循环赛,取小组前二名;第二阶段小组前二名进行淘汰赛,决出前六名。

经过三天109场角逐,咸安区公益杯门球友谊赛圆满落幕。其中,甲级队第一名水利队,第二名公安队,第三名电力1队,花都队、卫生队、民政队并列第四名;乙级队第一名财政1队,第二名浮山2队,第三名交通2队,农行队、税务1队、南门中学队并列第四名。

公告

因桥梁检测作业,将对桂乡大道小泉桥至大洲湖大桥路段进行临时交通管制。

管制时间:2020年9月23日23:00时至次日6:00时;2020年9月24日23:00时至次日6:00时。

管制方式:全封闭分时段放行(每封闭1小时放行10分钟)。

特此通告,不便之处,敬请谅解!

咸宁市公安局咸安分局交警大队
2020年9月21日

咸宁市城市管理执法委市政管理处
2020年9月21日